
 
 

V Kurimanoch dňa 5.2.2024 

 

Vážení  členovia občianskeho združenia, 
sympa zan  a podporovatelia občianskeho združenia, 
vážení priatelia.  

 

 Aj v tomto roku sa občianske združenie PRO VILLA QUIRINI uchádza o vašu priazeň 
a finančnú podporu formou poukázania 2 % z dane z príjmov fyzickej osoby. Na rok 2024 máme 
v pláne urobiť terénne úpravy okolo kaplnky Panny Márie (zábradlie na schodisku, 
odvodňovacie žľaby a dlažba okolo kaplnky, pódium na oltárny stôl) a postaviť turis cký 
prístrešok v lokalite Krížne cesty neďaleko kaplnky. Ak sa to podarí, vytvoríme tak relaxačno-
duchovný priestor, kde budú môcť obyvatelia obce aj jej návštevníci, turis , prežiť príjemné 
chvíle v krásnom prírodnom prostredí. 

 Len s vašou pomocou dokážeme náš zámer zrealizovať ešte v tomto roku. A vy z peňazí, 
ktoré tak či tak odovzdáte štátu, môžete 2 % podiel vašim rozhodnu m určiť na zveľaďovanie 
životného prostredia v našej obci.  

 Čo treba k tomu urobiť? 

 Svojho zamestnávateľa požiadate o vykonanie zúčtovania zaplatených preddavkov 
na daň z príjmu za rok 2023 a potom ho požiadate, aby vám vystavil tlačivo 
Potvrdenie o zaplatení dane z príjmov. 

 Na tlačive budete mať uvedený dátum zaplatenia dane a výšku zaplatenej dane 
z príjmu. Z tejto sumy vypočítate 2 % (celkovú sumu vynásobíte číslom 0,02). 
Napríklad, ak ste zapla li daň vo výške 750 €, potom 2 % z dane vypočítate ako súčin 
750x0,02 = 15 €. To je suma, ktorú môžete poukázať v prospech nášho občianskeho 
združenia. 

 Použijete tlačivo Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane fyzickej osoby, 
ktoré vám prikladáme k tomuto listu, alebo si ho môžete s ahnuť z webovej stránky 
občianskeho združenia: www.pro-villa-quirini.sk/o-nas/darujte-2-dane/. Do tlačiva 
zapíšte údaje o vás – ako o daňovníkovi. Údaje o prijímateľovi (občianske združenie 
Pro villa Quirini) sú už vyplnené.  

 Obidve tlačivá odovzdajte na príslušný daňový úrad, resp. pracovisko daňového 
úradu podľa miesta bydliska.            

Informácie o činnos  občianskeho združenia Pro villa Quirini 
nájdete na webovej stránke www.pro-villa-quirini.sk. Na webovú 
stránku sa dostanete aj naskenovaním QR kódu na tomto liste. 
Vopred vám za váš príspevok ďakujeme.  

 S úctou  

PaedDr. Ján Dravecký, PhD. 
predseda občianskeho združenia   


